

# ВСЕКАНАДСЬКА ВІДПОВІДЬ НА COVID-19

З моменту появи коронавірусу, Агенція охорони здоров'я Канади та органи охорони здоров'я провінцій/територій співпрацюють над забезпеченням скоординованого підходу до стримання поширення вірусу та зменшення його наслідків для нашого населення – особливо на найуразливіших людей – та для нашої системи охорони здоров'я.

Наша готовність до надзвичайного становища і наша реакція складаються з таких компонентів:



## МЕРЕЖІ ЛАБОРАТОРІЙ

Використання швидкої еволюції технологій для розроблення та підсилення потенціалу проведення тестів на COVID-19 по всій країні.



## СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Виявлення випадків та відповідних контактів для відслідкування можливих заражень та поширення серед населення, щоб дати змогу органам охорони здоров'я вжити швидких та націлених заходів.



## НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Участь у всесвітніх зусиллях, спрямованих на краще зрозуміння COVID-19, для розробки нових діагностичних інструментів, вакцин та методів лікування.



## САНІТАРНІ ЗАХОДИ

Просування дій, яких медичні робітники, працевдавці, навчальні заклади, громади та кожний громадянин повинні вжити, щоб захистити себе та інших від хвороби й уповільнити поширення вірусу – напр., гігієна рук, етикет при кашлі, самоізоляція та фізичне дистанціювання.



## ГОТОВНІСТЬ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Мобілізація ресурсів: хірургічних масок, медичних заборол для обличчя, медикаментів, медробітників по всій Канаді, де в цьому виникає потреба.



## ЗВ'ЯЗОК І РОБОТА З НАСЕЛЕННЯМ

Надання вчасної, надійної, доступної та побудованої на фактах інформації, потрібної канадцям, щоб захистити себе, своїх рідних, свої громади і підприємства.



## ПИТАННЯ ЗДОРОВ'Я У ЗВ'ЯЗКУ З ПЕРЕТИНОМ КОРДОНУ І ПОДОРОЖУВАННЯМ

Ідентифікація хворих серед подорожуючих і підвищення серед подорожуючих, що в'їжджають у Канаду, свідомості того, що треба самоізолюватися, спостерігати за симптомами і вжити належних дій, якщо симптоми в них з'являться.

## БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КОРОНАВІРУС:

☎ 1-833-784-4397

@ [canada.ca/le-coronavirus](https://canada.ca/le-coronavirus)